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Передплата
на »РУ СЛАНА» викосить: 

в Австриї:
пїлпп рік 20 кор.
пін року . . 10 корі
Чр.ертб року . . . о кор.
.МІСЯЦЬ Г70 кор.

За границею:
на цї.иіії рік 16 рублів

або 36 франків 
на пін року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

• Вирвеш мп очп і душу ми ви[неш : а не ноаьмеш мнлоств і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска»  — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана,

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Мівїстер-презвдат Селі у Вій».
(X) Справа виповіди торговельних до

говорів наробила чимало клопоту і в Угор
щині і в Німеччині і не сходить з дневної 
черги. Угорскі дневники запевняли, що мі- 
нїстер-ирезидент Сель не має тепер ніяко
го поводу з ’їхати ся з д-ром Кербером, коли 
тимчасом N. їг. Ргеззе звіщала, що перед виї- 
здом цісаря до Ішлю на двомісячний літний 
побут Сель приїде здати справу про по
ложене і важнїйпіі діла державні, а се да
ло би Сельови нагоду до пересправ з д-ром 
Кербером. Дійсно вість N. £г. Ргеєєе спра
вджує ся, бо після телеграфічних вістий 
Сель прибув до Відня і нема сумніву, що 
стане не тільки перед цісарем, а також 
зійде ся з д-ром Кербером в теперішнім 
положеню, а наколи відбудуть ся перего
вори в справі угоди і цлової тарифи між 
обидвома мінїстрами-президентами, то мож
на се вважати познакою, що Угри поки
дають свою тактику ироволїканя і можна 
мати надію, що дійде до порозуміня Сю 
гадку висловлює також Мопіа^згеуие, ор
ган ґр. Штірґа. Але коли би Сель обми
нув д-ра Кербера, тоді можна буде напев
но знати, що Угри змагають до здїйсненя 
ідеї пок. міністра торговлї Гораньского, 
щоби справу полишити неполагодженою 
до 1907. року.

Замітно, що заява про виповідь тор 
говельних договорів викликала також в 
Німеччині певне занепокоєне. В Німеччині 
припускали і опирали свою длову політи
ку на тім, що ніяка з договорних держав 
не буде виповідати, і що всі будуть раді, 
наколи Німеччина не виповість договорів. 
Се припущене тепер захитало австрийским 
правительством. Кгеияхеііип^ думає, що 
мимо всяких мінїстерияльних заяв нема 
иньшого виходу крім провізорні і що на 
сю дорогу вступлять держави і іцо-до до
говорів. В такім случаю мусїла би остати 
осоружна винна клявзуля, яка викликує 
велике невдоволенє в Австриї і Угорщині. 
Але ся клявзуля не є одинокою причино- 
ю, для якої Австрия мусить відкинути про- 
візорию, до якої Сель змагає. Головною 
причиною, для якої Австрия не могла би 
згодити ся на Сельову провізорию, є неви- 
носиме положене «законної безборонности 
супроти Угорщини*.

Субвенция „Просьвіти“.
На письмо краєвого виділу, повідомлююче 

головний виділ «Просьвіти» про здержане суб
венциї за минулий рік, Тов. «Просьвіта» внесло 
петицию слідуючого змісту:

Високий Сойме! Високий Виділ краевий, 
письмом з дня 20. червня 1902 ч. 80.310 90), по
відомив Головний Виділ Товариства «ГІросьві- 
та», що він, звязаний рішенем Високого Сойму 
з дня 3. мая 1900, після котрого соймова суб
венция для «Просвіти» має виплачувати ся по 
пересвідченю, що «всі єї видавництва суть по
житочні і не містять в собі шкідних тенденций», 
змушений є відказати Товариству, помимо по-

житочности єго книжочок, виплати ухваленої на 
рік 1901 субвенциї тому, що одна книжочка «пі
сля гадки Виділу краєвого» нарушує застереже
на згаданого ріпіеня.

Супротив сеї постанови Вис. Виділу крає- 
вого Головний Виділ Товариства «Просьвіта» від
носить ся до Високого Сойму з отсим предста- 
вленєм:

1) Головний Виділ Товариства «Просьвіта» 
заявив Вис. Видїлови краевому (Зглядно і Висо
кому Соймови) ще письмом з дня 28. червня 
1898, що Товариство «Просьвіта», котрого хосенну 
діяльність узнала ціла руска а навіть бесторон- 
на польска суспільність, уважає себе управне- 
ним до побираня підмоги з фондів, складаних 
цілим краєм отже і руским народом, тим більше, 
що і другі товариства з подібними цілями, як 
Масіегг роїзка, Тохуаггузіхуо ози'іаіу Іисіо^е], 
\УусІа\упісідуо сігіеіек Іийом’усЬ, Коїка гоїпісге, 
побирають також підмоги з краєвих фондів, і то 
ще в значно більшій мірі, та що товариство 
«Просьвіта» може признати право контролі над 
ним лише тим чинникам, котрі вказані суть за
коном, зглядно статутом товариства.

2) Відповідно до сего засадничого стано
вища, Товариство «Прооьвіта» при видаваню 
своїх книжочок не оглядало ся, не оглядає ся 
і не може оглядати ся на контролю ніяких ин- 
ших чинників, отже хоч би й Вис. Виділу кра
євого. Єсли-ж в попередних роках, як і у всіх 
инших книжочках з р. 1901, краєвий Виділ не 
тілько не знайшов «ніяких шкідних тенденций», 
але противно признав ті книжочки «пожиточни
ми», то причиною того не контроля Виділу кра
євого або Високого Сойму, іно тілько те, що 
Товариство «Просьвіта» ніколи не прямувало, 
як дехто в Соймі хибно голосив, до ширеня 
племінної ненависти або яких-небудь шкідних 
тенденций, але оно, придержуючи ся строго по
станов свого статута, прямувало і прямує ви
ключно до просьвіти і піднесеня добробиту ру- 
ского народу. Поучаючи же руский нарід о єго 
історичній минувшости, оно придержує ся тої 
засади, щоби історичні події' подавати вірно.

3) Так і згадана висше одинока Вис. Ви
ділом краєвим заінкримінована книжочка «Русь- 
Україна і Московщина» м&є за ціль, як видно 
вже із самого надпису і з зібраного на стор. 
87—90 змісту, виказати самостійність і націо
нальну відрубність руского с. є україньско-ру- 
ского народу від велико-руского або московско- 
го на основі історичного розвою обох тих наро
дів. Така-ж тенденция не може уважати ся 
шкідною, а противно та книжочка, противдїла- 
юча баламученю руского народу, може уважа
ти ся пожиточною.

З  тих причин Головний Виділ Товариства 
«Просьвіта» просить:

Високий Сойм вволить поручити Вис. Ви
дїлови краєвому виплату ухваленої субвенциї 
для Товариства «Просьвіта» на видавництво 
книжочок для народу за рік 1901. в сумі 
6.000 К.

За Головний Виділ Товариства «Просьвіта», 
у Львові дня 25. червня 1902. Др. Кость Левиц- 
кий, заступник голови, Чернявский, директор 
канцеляриї.

Петиция ся вже увійшла до сойму на вче- 
рашнім засїданю і стане предметом горячої опі
ки руских послів.

Д о п и с ь
З Тернопільщини.

(Причини хлопського страйку),
Тернопільскі робітники, а зглядно заря

джене терноиільского магістрату, невпускати 
робітників із сіл до міста, було товчком до ви
буху страйку у сусїдних селах. Селяне, маючи 
замкнене місто перед собою, а тим самим стра
тивши можність висшого зарібку, остали дома, 
але поучені приміром тернопільских робітників, 
зажадали висшої ціни за свою працю. Не хотіли 
дальше працювати 12 або і 13 годин денно за 
так мізерну заплату, бо дійсно заплата така є 
великою кривдою робучого народу, якої в XX. сто- 
лїтю дальше терпіти годі. От пр. возьмім села: 
Должанку і Домаморичі. Села ті становлять одну 
парохію і належать до ґр. Лосьової замужної 
Ворковскої, котрої муж, ґр. Юрий, як на правди
вого польского шляхцїца пристало, випускає їх 
жидови Зоммерштайнови в посесию.

Розумівсь, що жид провадить рабівничу 
господарку взагалі, а передовсім старає ся по
множити свої доходи визиском робучої хлопскої 
сили 1 так платив Зоммерштайн хлопови 25 кр., 
дівці 18 кр., поговичеви 14 кр. або 16 кр., обго- 
ничеви бульби (при плужку) 22 кр. усе за цілий 
день роботи, треваючий від 7 рано до 8 вечером 
проте за 13 годин працї!

Чиж дивота проте, що народови терпцю 
не стало? чиж дивота. що той хлоп, котрий те
пер на переднівку часто хліба не бачить, не 
може вижити з так маленького зарібку і що 
проте бере ся до страйку?! Кождий чоловік 
справедливий, що відчуває кривди ближнього, 
мусить признати тому хлопови, що зовсім спра
ведливо домагавсь якоїсь людскої заплати за 
свою працю — та що висиланє війска до «збун
тованих» зовсім справи не полагодить. А п. ста
роста Завадзкий уважає власне се одиноким 
средством на успокоєнє голодного хлопского 
жолудка і без поважнїйшої причини шле драґо- 
нів у села. Так пр. в Должанцї в пятницю люди, 
що були на лані, не зачинали роботи, бо жадали 
підвисшеня плати. Коли економ жида Зоммер- 
штайна заявив їм, що ніякого підвисшеня не 
одержать, усі спокійно пішли до дому. Так само 
зробили Домаморичане. Опісля пішли в ліс, та 
відтам прогнали косарів із Забойок, що косили 
двірску сіножать, кажучи їм: «гонять нас з Тер
нополя, ідїть-жеж ви відси». Забоєцкі люде пішли 
до дому — а що їх старав ся стримати п. Віль- 
чек, лісничий п. ґрафа Борковского, то отримав 
пару епітетів та погроз, а маючи заяче серце, 
сейчас дав знати про «бунт» до староства. Се 
донесене вистарчило, щоби з’їхала до села Дол- 
жанки і Домаморич еспадрона уланів і її. комі
сар Днїстряньский з жандармами. Улани до нині 
сидять в селах, хотяй люде як найспокійнїйше 
заховують ся, так, що ні од чого з тих сіл не 
арештовано. П. Днїстряньский, стережений дуже 
пильно хоч зовсім безпотрібно, двома жандар
мами, старав ся людий намовити до згоди 
і уступчивости, однак люде заявили, що до ро
боти на дотеперішних услівях не підуть. А вже 
жид Зоммерштайн бачучи війско у селі тим- 
більшу заявив буту і навіть знехтував самого 
п. комісари, бо мимо того, що її. комісар просив 
єго, щоби прийшов до громадскої канцеляриї ве
сти переговори з громадою, запевняючи при тім 
єго про цілковите безпеченьство, жид таки не 
прийшов і аііш іпе усі жаданя громади відкинув
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Люде тому тревають в змові, а богатші госпо
дарі обіцяли скинутись по чвертці І ПО 11ІВ кірця 
збіжа на річ біднїйших, щоби лише ті витревали 
у змові.

Нині двірскі слуги поїхали під охороною 
жандармів по робітників на чужі села. В цілім 
страйку люди поводять ся так солідно і поважно 
неначе вишколені робітники, що вже не один 
страйк перебули. Але з якої рациї, питаємо, 
староство замість натиснути жида, щоби підсту
пив ся у платні, цодає єму охорону і можливість 
для спроваджувана чужого робітника до села? 
Сеж прямо жид підбурює нарід, сіє огірченє 
і ненависть і стає тим способом виновником 
усіх можливих комплїкаций! Староство вибрало 
рішучо злу дорогу для полагоджена страйку, а 
наші посли повинні піднести сю справу в соймі 
з  як найбільшим натиском.

З соймових комісий.
На суботнім засїданю буджетової комісиї 

забрав голос п. Б а р в і  н ь с к и й  при справозда- 
ню п. Абрагамовича о буджетї сьпівацких і му
зичних товариств, виказав що « Л ь в і в с к и й  
Б о я н »  є неначе осередним товариством, а по
біч сегр є цілий ряд таких товариств розсіяних 
по краю, з котрих ні одно не має краевої під
моги, хоч з сих товариств повиходили вже де
які замітні таланти, а звернувши увагу на те, 
що „Львівский Боян< плекає не лише вокальну 
але й інструментальну музику і бодай не усту
пає »Лютні", яка побирае 1000 К і «Еху», яке 
побирає 800 К підмоги, виказав, що підмога 
600 К для »Бояна< є вельми скупа. По виводах 
референта стануло на тім, що комісия ухвалила 
замість позиций 1.000 К -+- 800 К -+- 600 К — 
гуртівно 3.000 К т. є о 600 К більше і поручено 
розділ сеї квоти видїлови кр. поміж згадані три 
товариства. Буде отже річию руского члена ви
ділу кр. як і самого товариства иЛьвівский Бо
нни подбати о те, щоби єму дістала ся відпо- 
віднїйша квота.

На понеділковім засїданю при справозданю 
шкільного буджету порушив ґр. Стан. Баденї 
справу материялу на учителів в семинариях у- 
чительских, і вказав при сій нагоді, що. майже 
зовсім щез тип професорів і директорів в се
минариях, які уміли розбудити замилованє до 
заводу і ідеальний напрям, на якого місце вій- 
шло тепер більш ремісниче трактоване справи. 
П. Б ар  в ін  ь с к  и й в довшій промові виказу
вав, що найздоровшим материялом є сїльский

елемент а не відпадки з середних шкіл, що се- 
му сїльскому елєментови загороджено вступ до 
семинарий ііідвисшеними вимогами при вступних 
іспитах, хоч мимо того уровень наукова в семи 
нариях не тілько не піднесла ся, але навіть упала. 
Ремісниче трактоване, про яке згадав ґр. Б а 
денї, треба в головній мірі приписати сій обста
вині, що при обсадах місць директорів і профе
сорів усуває ся від компетенції! учителів серед 
них шкіл, звідки давнїйше семинариї потягали 
найліпші сили, і тим обнижено наукову уровень 
і не стало типу таких директорів і професорів, 
що глибшим своїм образованєм уміли впоїти 
ідеальний порив і замилованє до учительского 
заводу. П Абрагамович згодив ся також з си
ми виводами, які приняли до відомости рефе
рент Козловский і присутний президент Ради 
шк. др. ІІлажек.

Краєвий Сойм.
(Докінчене вчерашного засїданя).

Дальші внесеня.
ГІрезидию обіймає віцемаршалок краєвий 

митр. Шептицкий. Пос. С т а н і  н ь с к и й  мотивує 
своє внесене що-до заведеня польского язика 
у всіх урядах Галичини; пос. Ц є л є ц к и й  жа
дає у евоїм виесеню скликана анкети з сойму 
і зпоза сойму задля розслїдженя і заради при
чин низького етану дрібного рільництва; кс. 
С т о я л о в е к и й  підпирав своє внесене на при
знане 25.000 безпроцентової позички на вибудо
ване «польского- дому» в Липнику коло Вялої. 
ГІідчас єго промови прийшло до обидливих 
окликів між ним а людовцями; пос. Ґ н о їн ь -  
с к и й  обговорює своє внесене в справі пільг і 
бонїфікаций для спіритного промислу; пос. 
Р о з ва д о в е ки  й- представив своє внесене на 
візванє правительства, щоби як. найскорше по
множило. число евіденцийних ґеометрів; пос. кс. 
С т о я  л о в е  к и й  заступає своє внееенє, аби 
сойм ухвалив податок від, всяких забав публич- 
них і приватних, получених з музикою. Стягане 
сего податку, після означеної тарифи буде на
лежати при виставах,, концертах до підприємця, 
при забавах, як балі, бенкети і т. и. до громад- 
скої зверхности. Дохід з сего, податку має іти 
на ціди народної просьвіти. Всі иовнеші внесе
ня відослано до дотичних комісий..

Конець засїданя.
Президпю обняв наново маршалок ґр. По- 

тоцкий. Пос. о. М а з и к е в и ч  пояснює своє вне
сене на увільнене нових хат від оплати краєвих 
додатків. Наші села сьвідчать лише про убогість

краю. Дерево стає чим-раз; дорозше, обе8і№Ч'е#е 
коштовне, тому повинен сойм ухвалити, щоби 
муровані хати, покриті огнетревалим материй- 
лом, звільнені на якийсь час від домово-клЯсо- 
вого податку, були також вільні від всяких кра
євих і автономічних додатків на протяг того1 
самого часу. Се заохотить селян та міщан до 
трівальших будівель, а тим самим і наші села 
та місточка одержать тревалі будівлі. Внесене 
переказано податкокій комісиї. До тої-ж комісиї 
передано також друге внесене о. Мазикевича, 
аби краєвий виділ поучив громадскі зверхности 
про приписи закона що-до звільненя нових до
мів від домового податку.

Відтак відчитано ще наглі внесеня о. М а- 
з и к е в и  ч а  і тов. о запомоги для погорільців 
з Вербиці, Піддубцїв і Підлісок та пос. С та - 
п і н ь с к о т о  в справі таємничої смерти д-ра 
Добії в шпитали св. Лазаря в Кракові. Наконець 
ще відчитано внесене пос. С т а п ін ь с к о г о  в 
справі зміни краєвого статуту і краєвої вибор
чої ординациї.

О годі 3 20 пополуднії маршалок замкнув 
заеїданє і назначив слідуюче на нині о 10. грд. 
рано.

Н о в и її к и.
— Календар. В с е- р е д у гр. - кат. Юди апост;„ 

Зосими; рим.-кат: Марпї Д. — В ч е т в е р :  і'р- 
кат. Методи я патар.; рим.-кат. Альфреда.

— Від Адіуіінїстрациї. Просимо наших ВП. Пе
редплатників, відновити передплату і вирівпат.и 
залеглости,: б о н а  кредить не будемо посилати 
часописи.

— Перший курс пожарництва для інструкторів 
сїльских сторожені пожарних, устроений тов-ом 
♦ Сокіл» відкрив вчера о  годині 3. пополуднії 
голова «Сокола» її. А. Будзиновский в приеут- 
ности предеїдателя секциї пожарничої нроф. 
Алїськевича і членів кружка учительского. Кру
жок учительскнй становлять п. А. Щербовский, 
звісний автор многих підручників в пожарнинпх. 
справах, п. І. Елїясевнч містоначальник сторожи 
міста Львова і знаменитий практик пожарничий 
і др. мед. О. Грабовский, котрий приняв на се
бе виклади з обєму першого ратунку занедужа- 
лих попечених, або, покалічених при пожари. 
Склад кружка учительского, котрий свою знатну 
працю виконує безкористовно, вказує на се, що, 
фреквентанти (42 осіб), в число котрих крім, 
учеників ґімназияльних і семинариї учительскої 
входить також кількох урядників — віднесуть, 
дійсно- знамениту користь і будуть опісля мо
гли сіюіьно причинитись до орґанїзациї наших 
сторожкії огневих по селах. Курс тревати буде 
до включно 4. липня с. р. (пятниця), а покін
чить. ся понисом. учасників — як ми то вже 
раз оповістили — обзоринами міскої, ножарнї 
при илощи Стрілецкій а відтак маґазинів «Бюра

ЮРИЙ КМ ІТ.

На термін.
(Дальше).}

(В три роки пізнійше).
Чортова Скала 18. IX. 1893.

Дорога Мамо!
Ваш пакунок з листом отрима

ла я. Дякую широ. Материн на су
конку й фартушок дуже гарна, ли
ше на фартушок бракує богато, ще 
треба майже половину стільки. Ли
шу отже єї для моєї сподіваної ди
тинки. Або-ж воно не схоче кра
сного? Аби тілько жило й було 
здорове. Що там порабляєте? Чи 
здорові? Коло мене сяк-так, лише 
бідую без служниці; роблю все, а 
тут й не конче можу... Параска так 
рвала ся до дому, що аби був хто 
прийняв її на ланцюх, то була би 
єго перегризла і утїкла.

В пакунку до мамунцї, кілько 
пригадую собі, післала я се: ковба
су, кусник полядвицї, кусник по- 
хребтини, трохл смальцю, кусник 
солонини, мяса і дві кишки.

Що-до нашого позкитя, то аж 
бою ся писати. Він сто разів гір
ший, ніж був; такий дуже прикрий.

Терплю як на хресті. Не описую 
всього, аби Ви не згризли ея дуже; 
тілько ще маю надії, доки Ви жн
ете. Ой Мамо, Мамо, добре кажуть 
мені люди, що ми не д іб р а л и  
ся . Бор знав, як добирати ся. Прав
да, що ні я до нього не чула ніко
ли ніякої симпатиї, ні він, здаєть 
ся, не почував єї до мене. Ми те
пер олно одному тягаром. Шкода 
тої сотки, що Мама дали Лїдисї за 
сватанє. Не ліпше було вже тоді 
рознрощати ся з ним, коли не до
віряв нам і казав собі показувати 
щадничі книжочки! За се тепер 
чую: їздив я, їздив, аж виїздив со
бі долю з чортовими рогами... Л і
пше було вийти за того учителя, 
ніж за мого любого чоловіка. Нам 
захотіло ся попівства. Все сварні, 
все суперечки й наріканя. А всі ті 
невзгодини зза дрібниць. От приби
ла я диваник висіле, ніж треба. 
З  того вчинила ся така сварня, 
якої сьвіт не чував. Аж вікном му- 
еїла я вискакувати перед приска- 
куванями, відгрожуванями іі напа- 
стливими говореними. Хотів конче 
зневажити мене. Буде вам бабрати 
ся годинами коло того самого сло
ва, або коло чого иньшого. Розби
рає, додає, зміняє, перекручує, на
тягає, додумуєть ся, скаче, пінить 
ся, бігає. Нема єму тоді місця. Не

зважає, чи є хто, чи нема. Поза- 
вчера бабрав ся так, бабрав, а я 
не стерпіла, хоть всеж таки, таючи 
мою злість, сказала спокійно до 
нього: «йди, йди чоловіче, відчіпи 
ся, дай мені чистий спокій, хляпа
єш своєю губою, як швець холя- 
вою!» На біду я се сказала. Гадала, 
що здуріє. Від полудня аж до ОПІВ
НОЧІ! бабрав ся над тим порівна- 
нєм. «Сьвященик замість губи має 
холяву. Таке сказати сьвященикови. 
Хиба проста баба таке скаже» і т. 
д. Або знову сидимо собі недавно 
в кухні, говоримо про се і про те. 
Зайшла бесіда про вечернидї. Я 
висказала ся хибно: замість компа- 
нїювати, чи акомпанїювати, чи 
якось там, я сказала: комбінувати. 
В присутности слуги і паламаря 
накинув ся на мене: ти про
ста дівко, ти Паранько, ти Ма- 
рунько, ти нічого не знаєш, ти 
нічого не чула й не видїла, — 
ти дурна і твоя мати дурна. Таке 

1 саме стрінуло мене вчера. Дитина 
не хотіла їсти, плаче, плаче, доку
чає; я мала щось під руками й ка
жу: на, жери. За се був для мене 
судний день! Або що я мала за 
пекло на весні. Я мамі про се й не 
писала. Скажу тепер — лекше бу
де. Вийшов він до городу; дячиха 
полола бураки й огірки. Дивить ся,

дивить, а потім каже, що огірки за  
густо посаджені, отже треба пере
ривати. Я вийшла й починаю, кри
чати на дячиху, що вона робить не 
своє діло. Він прискакує і  горої- 
жить ся, що так мак бути, як він 
зарядить. Я йому телкую, пригово
рюю: не мішай ся в не свою робо
ту, але де. Крик, лайка! Я утїкла, 
аби не було аваятури. Та за те в 
хаті був рай-рай... Бодай, не згаду
вати! Аби сказав лагідно, по до
брому — ні, Змиє, спаплюжить, 
нацабанить — він невинний, він 
сьвященик. Служниця чує все, від 
служниці мандрує далі. Я не можу 
потім подивили ся людям у очи. А 
ти заходи ся коло нього, припадай 
на вколїшки, догоджуй, обпирай 
його, нагодуй його, ба, ще й як? Се 
не добре, се мені не смакує, ти ме
не живиш як пса. Випіканий риж 
не буде їсти, лише масо. Рано ка
ва вже мусить стояти на сталі, ко
ли він вертає з церкви. Понригото- 
вляю склянки, каву, сметанку, цу
кор і иньше, а сама йду заглядати, 
коли буде вертати до хати, бо в 
противному разі... При обіді треба 
тихо губами перебирати й голосно 
не жувати й не сербати, бо зараз 
дістанегь ся: »ти Марунько!» Я то
го всього не можу стерпіти й одно 
одному наставляємо острі кінці. Го-
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Торговельного» при ул. Косцюшка ч. 4. При тій 
нагоді підносимо красний доказ льояльности се 
го «Бюра» оказаної безкорисним випозиченєм 
потрібної до демонстрациї сикавки.

— Відчит в тов-і „Сїч“ . В четвер с. т. в тов-і 
»Сїч« у Львові т. Мелень виголосить популяр
ний відчит: «Критичний огляд метафізичних 
системів фільософії». Початок о год. 6. вечером.

— Філія «Сокола» в Станиславові. На перших 
загальних зборах сганиславівскої філії' тов-а 
«Сокіл», що відбули ся в неділю дня 29. червня 
с. р. під проводом делеґата головного Виділу 
«Сокола» д ра Яновича, вибрано слідуючу стар
шину філії: головою д-ра Яновича лікаря, за 
ступником п. Генриха Будзиновского, видїлови- 
ми п. Туркавского, п. Домбровского, п. Ястремб- 
ского і н. Прика, а заступниками видїлових ви
брані п. Стефанишин і п. Михалюк. До контроль
ної комісиї вибрано п. Льва Гузара, субститута 
нотарияль., проф. Николу Ластовецкого і н. Ан
тона Тимякова, авскультанта суду.

— Кацапска безличність. В авдиєнцийній кни
зі в митрополичій палаті находить ся ось яка 
записка: 22. IV. 902. Ми надпісавшії са хатєлї 
абратіть са ко Високо Преосьвяіценному з іс- 
креннєйшой просьбою вислушать нас в делє ба- 
гаслова Крахмальнаво, щоби маґлї яко сьвєді- 
телї в звесном інціденті паказать все па прав- 
дє, как на дєлє праісходіло, а тім самім нака
зать полкую невінпость послєдняво. І. Цьох (Цьо- 
рох?) слушатель прав, С. Лабенцкой слушатель 
прав. Сей язик і сей тон двох «ребенкоф» до 
Владики — не потребує хиба дальших комен
тарів...

— Віче в Літній коло Турки. «Народна Рада» 
в турцї устроює дня 8. липня с. р. народне віче 
в Лімній з таким дневним порядком: 1) полї- 
лїтичний реферат; 2) економічний реферат; 3) 
про повітову репрезентацию; 4) про церковні 
справи; о) внесеня членів.

— Рукоположенє укінчених богословів львів
скої архиепархїі назначено на 5. н. ст. липня.

— Цісар затвердив вибір о. Михайла Прухниц- 
кого, иароха в Турцї коло Хирова, на заступника 
повітового маршалка в Турцї.

— Ічяенованя і перенесена в середних школах. 
Мінїетер просьвіти переніс проф. Адольфа 
Арендта з ґімн. в Дрогобичі! до реальної школи 
в Тариові; проф ґімн. в Бучачи, Ігнатия Баб- 
ского, до ґімн. в Ряшеві; проф. ґімн. в Тарнові 
Михайла Боґуцкого, до IV. ґімн. в Кракові; 
дїйсн. учит. ґімн. в Станиславові д-ра Алексан- 
дра Чучиньского, до ґімн. в Подґужу; проф. ґімн. 
в Подґужу Станисл. Козловского, до ґімн. св. 
Анни в Кракові; дїйсн. учит. ґімн. польскої в 
Тернополи Юлїяна Левицкого, до академ. ґімн. 
у Львові; проф. ґімц. в Золочеві Аполїнарого 
Мачугу, до ґімн. в Н. Санчи; проф. ґімн. в Под
ґужу Антона Мазановского, до III ґімн. в Крако
ві; проф. ґімн. в Яслї Станислава Зьобровского, 
до IV ґімн. в Кракові.

Дальше іменував мінїетер просьвіти дійсни
ми учителями отсих заступників уЧИ ТЄг 
лїв: Віктора Арвая з ґімн. в Сяноку для Тарно- 
ва; Григория Бобяка з польскої ґімн. в Переми
шли для Дембицї; Франц. Ґартнера з ґімн. в

Тарнові для реальн. шк. в Ярославі; Бронислава 
Ґеберта з ґімн. в Стрию для ґімн в Станисла
вові; Каєтана Ґольчевского з реальн. школи у 
у Львові для ґімн. в Сяноку; Станислава Гоммо- 
го з V ґімн. у Львові до ґімн. в Тарнові; Воло- 
дислава Кричиньского з ґімн. поль. в Тернопо
ли для ґімн. в Золочеві; Володимира Лєнкевича 
з V  ґімн. у Львові для ґімн. в Тарнові; Едварда 
Левка з ґімн. в Н. Санчи для ґімн. в Золочеві; 
Віктора Островского з реальн. школи в Ярославі 
для того самого заведена; Маврикия Пацьорке- 
вича з реальн. шк. у Львові для реальн. школи 
в Тарнові; д-ра Стефана Рудницкого з академ. 
ґімн. у Львові для польск ґімн. в Тернополи; 
Станислава Руксера з ґімн. в Дрогобичі! для 
реальн. шк. в Станиславові; Семена Сидоряка 
з ґімн. акад. у Львові для рускої ґімн. в Терно
поли; Володислава Трибовского з ґімн. в Бере
жанах для польск. ґімн. в Коломиї; Якова Захем- 
ского з ґімн. св. Яцка в Кракові для ґімн. в Ва- 
довицях; Домініка Зеляка з польск ґімн. в Тер
нополи для польск. ґімн. в Перемишли.

— Перша промоция докторів технічних наук 
відбуде ся в ЛЬВІВСКІЙ полїтехнїцї дня 5. липня 
о 10. год. перед полуднем.

—- Ректором львівскої політехніки вибрано на 
1902|3 рік професора механіки і теориї машин 
Тадея Фідлєра.

— Іспит зрілости з ґімназиї в Бережанах від
був ся сего року в днях 20. до 28. червня під 
проводом делеґата ц. к. ради шк. кр. совіти ика 
і директора ґімн. з Коломиї п. Иосифа Скупнє- 
вича. — До іспиту приступило 39 абітуриєнтів, 
з тих 33 звичайних і 6 екстернїстів. - - Злож и
ли іспит отеї: Б а ч и н ь с к и й  Александер, Б а- 
ч и н ь с к и й  Іван, Беднарский Адам, Дембіцкий 
Францїск, Ф е д ю к Ізидор, Фінкенталь Мой- 
сей, Юньский Стан, Керміга Ґодель, К о ц о в -  
с к н й  Клим, К р и ж а н о в с к п й  Ярослав (з 
відзн.), Литвиньский Аполїнарий (екст.), На- 
с є л ь с к и й  Иосиф, П а ц л а в с к и й  Впктор,! 
Поль Иоахим, Померанц Лейзор, Ріхтер Володи
мир, Рош Мойсей, Сакалгок Кароль, С м у л к а  і 
Тадей, С в и с т у н  Волод., С в и с т у н  Алексан-1 
дер (екст.), Трамплер Иосиф, Трохман Іван, Вра- 
бец Тадей, Вершлєр Людв. (з відзн.) Вільдман! 
Самуїл, Загачевский Едвард, Зборовский Вік
тор. — Поправку одержало 6 иубл. і 1 екст., ре- < 
•пробовано на рік І екстернїста. — 2 екстернї
стів відступило.

— З угорскої Руси. Руский єпископ Іван Ва- 
лїй буде обходити 2. (15.) липня 20-лїтний юви- 
лей свого єпископства. З  тої нагоди зложили 
сьвященикн свидницкого деканата 220 К на ді
вочий інститут по руских сьвяіцениках его іме
ні! -  Кирило Гулович, єромонах і душпастир 
в Америці, жертвував на пряшівекпй епархіяль- 
нип фонд вдів і сиріт по сьвящениках 10.000 К.

— Попис е заведеню для сліпих у Львові від
був ся вчера в присутності! запрошених гостий 
і делегатів. Яко делегат митроп. Консисториї 

і явив ся о. крилошанин Чапельскнй. Вихованки 
(24) і вихованці (15) читали, писали, рахували 
та грали на фортепянї, скрипці і ин. Загалом 
попис випав сьвітло. По пописї гостї оглядали 
гарні вироби вихованиць: мережки і вишивки 
та вироби вихованків: плетінки, кошики і т. п.

— Курс для громадских писарів покінчив ся 
в краєвім виділі іспитом, при якім 41 кандида
тів виказали ся добрим поступом. При роздачі 
їм сьвідоцтв промовляв п. Верещиньекий.

— Рільничі страйки 3 Тернополя доносять те
леграфічно: Хлопский страйк трезае дальше, а 
навіть розширив ся. До страйку пристали села: 
Глядки,Домаморичі і Забойки. Вчера зібралися 
делегати страйкуючих і завязали комітет. Зі 
Львова приїхав ту социялїст Семен Вітик. Се
ляни поводять ся спокійно. Розкватироване по 
селах війско (Чехи) не дає причин до наріканя. 
Богатші господарі приймили часть страйкуючих 
на роботу, а прочих запомагають живностпю. 
Обшарники не пристали на підвисшенє платнї.

— На фонд академиків зложив у нас Впр. о. 
Іван Попель з Довгополя 20 К. яко рату за ли
пень. Від 17. мая зложено у нас разом 84 К.

Краєвий Сойм.
Внесеня та інтерпеляциї.

П ос. К о р о л ь  вніс інтерпеляцию що-до 
рільних страйків; пос. Д з е с л є в с к и й  о візва- 
нє’иравительства, щоби уможливило абітуриєнтам 
реальних шкіл вступати на виділи медицини, фі
льософії і рільництва; пос. Ш а є р  в справі тор- 
говлї безрогами; пос. Є н д ж е й о в и ч  з візва- 
нєм правительства о підвисшенє ціни ремонт; 
пос. М о п с а  з візванем правительства, щоби 
при салїнах урядило сільні купіли.

Маршалок звертає увагу послів, що ставле
не стільки самостійних внесень є марноване ча
су, бо підчас такої короткої сесиї палата не 
зможе навіть частини їх полагодити. Відтак ві
діслано кілька вчерашних внесень до комісиї. 

Краєве господарство.
Пос. К ш и ш т о ф о в и ч  реферує внесене 

комісиї краєвого господарства про справозданє 
з' чинностий III департаменту краєвого видїлу. 
Кс. С т о я л о в с к и й  дивує ся падьканям задля 
браку робітника, коли тисячі мусять емігрувати 
задля зарібку, жадає 50.000 К субвенциї для 
«рільничих кулок». Пос Стаднїцкий і Пілят по
лемізують з передбесїдником, а пос. Абрагамо- 

, вич пропонує зміну на загальне уиоважненє 
! краєвого видїлу для підвисшеня після потреби 
субвенциї для «кулок». По короткій промові ре
ферента, ухвалено комісийні внесеня, принято 
справозданє III департ. до відомості! і поручено 
видїлови краєвому субвенціонуватн «кулка» пі
сля внесеня Абрагамовича, а для тов-а управи 
тютюну по 6.000 К через три роки.

Опісля вибрано на місце пос. Лєа до бан
кової комісиї пос. Гугіку.

Дальші внесеня.
Пос. С то  я л о в е  к и й  мотивує своє внесе

не що-до іпсошраііЬіІіІаа громадскої і повітової, 
щоби членам зверхностий не вільно було бути

дї викоротати. Не знаю, що такого 
— Тато снять ся міні майже що 
другу ніч; все або стоять надомно
го, або плачуть, або утікають в бі
лім футрі на виворіт. Ой Мамо, Ма
мо, здаєть ся, що Тато потягнуть 
мене за собою, коли вони все те
пер так коло мене; може ...небавом 
візьмуть мене до себе... Я й не жа
лувала би; маю так мучити ся, 
терпіти, то радше йти в землю за 
Татом!

Прошу прислати міні перепис, 
як  Ви робите струдель, можеб я 
собі коли зробила. К нчу й цілую 
руці дорогої Мамунцї, любу Мільцю 
цілую сердечно — Юлія.

Чортова Скала 7 І. 1894.
Дорога Мамо!

В день Іменин дорогої нашої 
Мами і ми її діти спішимо зложити 
від себе щирі бажання, аби Пречи
ста, ся Мамунцї Патронна, упросила 
в свого Сина всього того, чого собі 
бажає серце Мами, а поперед усего, 
аби Всевишній заховав ще довго- 
довго для нас нашу Мамунцю в ща
стю й добрім здоровлю. Простіть 
Мамо, що так пізно складаємо Вам 
бажання, хоча робимо се в самий 
день Ваших Іменин, одначе отрима 
«те їх пізнїйше. Не беріть нам сього 
за  зле, бо ми тепер так зайняті,

номимо сьвят, до останнього уму- 
чення, що Мамі годі навіть поняті!. 
Всьо сама, всьо сама. Ми вже тиж
день без жадної й жадної слуги, а 
тут ще порозхоровували ся діти. 
Я вже ледво жива ноги за собою 
волочу. Тілько роботи, що помимо 
цілоденного умучення не йдемо ні
коли спати перед оиівночю і не зна
ти, як довго оно так буде, бо 
найменшої надії не маємо дістати 
слугу. Я вже упадаю з праці, бо 
треба і кормити і няньчити дїтий. 
і бути кухаркою і 'прачкою і всім, 
і всім, а се чую по собі, переходить 
мої й так слабі сили. Ми просили 
Маму за слугу — щож—нема!

Тішу ся дуже, що Мама виби
рають ся до нас. Прошу зараз по 
Йордані приїхати, бодай на пару не
діль, а може яку слугу Мамунця 
візьмуть ??? Я отримала все, за що 
красно дякую. Може Мама не мають 
грибків ? Я прислала би віночок, 
або Мамунця візьмуть самі, коли 
будуть від нас їхати. Очікую як най- 
скорійше Мамусі. Спішу ся дуже, 
бо відходить почта. Цілую руці до
рогої Мамунцї. Здоровлю й цілую 
сердечно Зоню й Мільцю — Юлія

До листу моєї любої жінки до- 
лучую і я від себе кілька слів. У 
нас, Мамо, нові гості так висьпіву- 
ють, так щебечуть на ріжні тони

висші й низші, що я инодї й ока 
не можу прижмурити. Але се нічо
го. Тішу ся сином і не можу наті
шити ся. Се моя надія, моє щастє, 
моє житє. Дуже люблю свої діти. 
Бавлю ся з ними, нещу їх. Як ли 
ше уродив ся мій син, я вже при
пав до нього, цілував, пригортав, 
аж мені на силу вирвали єго з рук 
і понесли купати. Діти, а головно 
мій дорогенький синочок, є надго- 
родою за журливі днї мойого по
дружи. При них забуваю на всі 
сварки, на всі лайки, на постійні 
суперечки, відтинання й відворку- 
вання моєї Юльцї. Синочок зати
рає всі тяжкі хвилі, що були між 
нами. А було їх досить. Боже, Бо
же, як иодивлю ся позад себе, 
острах здіймає мене. Инколи бува
ло, хоча-б я хотів або радив що 
найліпшого, вона засичала, остро 
відпалила, злобно, гнівно спротиви
ла ся, як-раз лише тому, що се було 
моїм бажаннєм, та що я хотів того. 
Моїх уваг не слухала, кпила собі, 
острим язичком питлювала без кін 
ця. Все намагала ся поставити на сво
їм, тим, то в хатї невзгодини за нев- 
дгодинами, тим то доходило до 
страшної халепи. Як ми нераз га-і 
небно паплюжили ся! Инодї знову 
мало що не прийшло до бійки. Не
ма що згадувати. Хай. лихо сиочи-

ває. Бодай не вертало ніколи. Бід
ненька моя жіночка тримаєть ся 
мене тепер, як ріпяк кожуха. Коли 
виходжу де, то все випроваджує 
мене аж за фіртку, проіцаєть ся по 
кілька разів, просить уклінно, щоб 
я вертав скоро, навіть аби я не ба- 

' рив ся довго на вечерні. А що я 
мусів кромі вечерні катехизувати, 
казати провести на голос молитви 
та вчити сьпівати, отже не міг я 
швидко вернути, тому то трохи до- 
корювала мені за се. Досить, що 
нам тепер добре, мило й приємно. 
Ми щасливі. А як буде далі — Бо
жа ласка. Все те завдячити треба 
народинам синочка...

Хотів би я купити корову, але 
дуже дорогі. Молоко беремо від дя
чихи. Товсте, добре, бо мають гар
ну пашу. У нас подорожіли свині, 
мясо теж солено оплачуємо. Я те
пер почав на добре приготовляти 
ся до конкурсового іспиту. Зреш 
тою нічого нового.

Цілую сердечно Ваші руцї і 
бажаю Вам усього найліпшого — 
Андрій.

(Дальше буде).
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підприємцями робіт та достав в обсягу дотичної 
власти. Пос. К. Л ю б о м ір с к и й  в справі ґва- 
ранциї краю на 2,000.000 К для зелїзницї Под 
ґуже-Мислиничі-Любінь; пос. С к о л и ш е в с к и й  
з візванєм до правительства, щоби строго пере
стерігало закон про право зборів. Бесідник на
водить приміри самоволі старостів в тім зглядї; 
пос. Ґ н о їн ь е к т г й  в справі украєвленя гостин
ця: Броди Лопатин-Радехів до Кристинополя. — 
Всі внесеня відіслано до дотичних комісий.

Год. 1., засїданє треває дальше.

Т е л є ґ р а м и .
Відень. 1. липня. Президент угорского ґабі- 

нету Сель, прибув ту вчера рано. Кружить чутка, 
що нині пополудни Сель від’їде до Будапешту, 
та що нема й бесіди про які-небудь переговори 
з дром Кербером.

Париж, 1. липня. Т е т р з  подає зміст війско- 
вого договору межи Болгарнєю а Росиєю: Росин 
обовязала ся боронити Болгарию на суші й на 
морі, а Болгарин в случаю війни Росиї, передає 
єї всю свою, віііскову силу, а в часі мира отви- 
рає для Росиї два порти: Карну і Бурґас.

Вешині'тон, 1. липня. Президент Сполучених 
Держав, Рузвельт підписав закон що-до будови 
панамского каналу.

Льондон, 1. липня. Говорять, що стан здо- 
ровля короля постійно полїишае ся. Від вчера 
будуть видавати бюлєтин лише два рази на день 
о 10. год. рано і о 7. вечером.

Берлин, І. липня. День і подробиці' з ’їзду 
цісаря Вільгельма з царем Александром держать, 
доси в тайні.

СШ .088ЕІІМ  Егпезіа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16. до ЗО. червня 1902.

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) І_іІІу Оигапгі. 4) Без

Бопді, субретка. 5) ТКа Іґауоз, комічні артисти 
на лижвах. 6) Братя 2епагу, сальонові акробати. 
7) Має Алгігез, францускі дуетисти. 8) Міга-Ма- 
Гй-Гопіаіпе Реегіе. 9) Роіроіїгі. 10) Тгіо Іа Зеге- 
Г<ас1а, або Вечер над неаполїтаньским заливом. 
11) Роиг Е трегогз, комічні американьскі музи
канти уличні. 12) Американьский біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідії БіТе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Н адіслане.
Читайте! Питайте!

Повне вдаїе Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замбвленю 10 прим, даємо 10°/ф опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Водолїчниче заведене і пенсіонат

„К ІС Е Л Ь К А “ (Львів)
отворений цілий рік

приймає хорих на побут в ненсіонатї і до 
лїченя амбуляторийного. — Всяких пояснень у - 
дїляє управитель заведеня

Др Едмунд Ковальский
доцент гідротерапії на львівскім 

(5 — 10) університеті.

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури}

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).ВИСОКИМ Ц. К. НАМІСНИЦТВОМ КОНЦЕСЮНОВАНЕ

БЮ РО  П О Д О РО Ж И  і СП ЕД И Ц И Й Н Е
СОФИ БЄСЯДЕЦКОЇ, ОСЬВЄНЦЇМ, ДВОРЕЦЬ

продає
білєти зелїзничі 

окружні

корабельні карти
I- шої і
II- гої кляси

як також карти межипокладові для переселенців до Америки 
©  Ціни найнизші. ©  ©  Виміна грошей, ф

.• ■V' Пооспекти даром і оплатно. ТО Й  (25—26)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
■Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

В1ТРАКИ
цілі зі стали або 8 зелїза, 
иеревисшаючі всі конку- 
рерцийні системи, до пору
шуванії млинів і господар-

“ скпх машин, будує 

(|Антін  Кунц

ц. і к. надворний доставець 

в МаЬгівсЬ МеізакігсЬеп 

Моравія, Австрия.

1(12-24)

Поїзд
ПОСП ос. б.

до Львоваприходить
0 годннї

610 8 Кракова, Берлина, Варшави. Відня
620 в Чернівців (Іцкан, Галац ), Чорткова
6-50 з Брухович, щод. від 1 >. мая до 14. вер вк.
7'45 8 Янова
7-40 з Підволочиек, Бродів ва дв. Підзамче
8-00 „ на дв. головний
8-Ю з Лавочного (Пешту', Калуша, Хирова
8-15 з Сокаля, Рави рускої

1.35 8-50 з Кракова, Відня, 1 Іраги. Берлина
1025 8 Ряиюва, Любачева
1Г55 з Станиславова (Кересмезе, Потутор)

1-Ю 8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава
1 23 з Янова

2-20 з-Підволочиек, Коппчинцїв на дв П дз.
235 на дв. голов.

3-14 з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.
4-40 з Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -30 9)
511 а Підволочиек (Київа), Бродів на дв. Підз.
6-35 „ „ на дв. голов.

Г45 5-40 з Чернівців, Іцкан

■
5’50 8 Кракова

Н і ч
6-09 з Сокаля. Белзця і Любачева
804 з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.)
912 з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.)

1215 9-20 з Чернівців, Букарешту
9-25 а Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)

840
231

9-50 а Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
1003 а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед і сьв.)
1002 з Підволочиек (Київа) Бродів на дв. Підз.
10 20 „ , ,, на дв. голов.
10-50 в Лавочного (Пешту) Хирова Калуша
314 8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче
3-35 „ „а дворець головний

І 55 
299

3-30
2’55

2-40

12-45

2-51

Поїзд
посп. | особ. 
відходить 
о годннї

зі Львова

о-25
619 
6 13 
6-35 
840
999 
9 15 
9-50 

10 39 
10-40 
1057 
1-25

215

5 до Сучави, Жидачева, Кересмеве, іїотутор

3 05' 
З 15 
326 
3 30

Н І ч
6-Ю
6-20
6-39

635
7Т0
816
8- 25
9- 00 
920

1005
10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
6-60

до Підволочиек (Київа) Бродів дв. головний 
,. „ „ дв. Підзамче

до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хнрова, Калуша
до Янова
до Б-ізця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

,, ,, Дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Бруховпч від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоДенно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Рящева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова і Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту/, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиек, Бродів гол. дворець^

„ „ дв- Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиек, Бродів дв. головки!

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ‘/г 7о листи гіпотечні 
4%  листи гіпотечні коронові 
5%  листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/»0/» листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банну краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/о облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. упр. гад. акц.

БА Н К У
Ц Гіпотечного

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейскии ріжнить ся від часу львівского о 86 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европев- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. аелізниць державних (ул. Краеїцвих ч.

5.) уділяє пояснень в справах зелї8ничих, продає білети всякого рода і розклади їади.
ДУЛЕ

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В А. Шийковского.


